

# 商水一中学教师住房盖在操场上

## 国土部门称没有办理相关手续



□据 新华网

“孩子们平时上体育课的操场，现在竟成了老师的家属楼！”15日，商水县固墙镇二中部分家长气愤地向记者投诉。记者从商水县国土资源局获悉，该校所建家属楼没有办理相关手续。

当天上午，记者在商水县固墙镇二中校园内看到，两幢崭新的红色四层楼房(上图)矗立在学校操场的东部，每栋两个单元，共32户，每户面积在100多平方米，在每栋楼后还分别建了一排储藏室。据知情人称，这两幢教师家属楼占了操场1/3的面积。

在一套正在装修的房子内，正在干活的工人告诉记者，该房是三室一厅，估计有120平方米，房主

不是教师。“这房子很便宜，内部价大概每套8万元。”该校一老师说，很多老师在商水县城买了房子，就不要，有一部分转让给了别人。

该校八年级的一名学生说：我们学校已经很长时间没组织学生在操场上体育课了，现在操场不仅面积变小了，而且还杂草丛生。“学校拿孩子们的公共用地给老师建住房，甚至对外销售，这合法吗？”不少家长对此质疑。

随后，记者来到商水县固墙镇国土资源管理所了解情况，不料遭遇“铁将军把门”。

“我不知道这件事(指固墙镇二中建房)。”在商水县固墙镇人民政府采访时，镇长陈永亮说，具体情况可与固墙镇中心校负责人胥方涛联系。

固墙镇中心校负责人胥方涛称，固墙镇二中建房一事他知道，但不知手续是否齐全，让记者和二中校长陈连喜联系。胥方涛说，这是镇二中几位老师自发组织集资建的，目的是为了改善老师的住房条件，学校给镇中心校和镇里打过建房报告，学校的地很多，没占用操场，也没对外销售。

记者来到固墙镇二中，被门卫阻挡在门外，在打通二中校长陈连喜的电话后，一接电话的女子问明记者身份后称：“这事关你们报社什么事？”

15日下午，商水县国土局土地利用股股长朱峰说，固墙镇二中在校园里建教师家属楼，并没有在该局办理相关手续。

### 我省评出 77 个国际知名品牌

有效期为 3 年

□据 商都网

省商务厅、发改委、财政厅、科技厅、郑州海关、省国税局、河南出入境检验检疫局等七部门，近日联合评出了“2010~2012年度河南省国际知名品牌”，双汇牌食品、白鹭牌化纤产品、风神牌轮

胎、宇通牌客车、大阳牌摩托车、思念牌食品、白鸽牌磨料磨具等77个品牌上榜。

根据规定，该评选有效期3年。上榜的企业，在有效期内可优先享受我省相关支持政策，有效期满后，就会自动取消资格，另行评定。

### 老伴去世早 子女长期不在身边 空巢老太服药自杀

□据 新华网

由于老伴去世早，子女长期不在身边，70多岁的孙大妈在孤独自怜的消极情绪中，竟然服药自杀。

9月14日，记者在南阳解放军768医院病房见到了服药自杀的孙大妈，她已度过危险期，目前病情已稳定，但一见到陌生人就流泪，不愿与人说话。

孙大妈的堂弟告诉记者，孙大妈养育有3个子女，早已成家立业，一个去了国外，两个留在国内的大城市。老伴数年前已去世，她不愿到外地生活，就一个人在

南阳居住。他离这个老姐姐最近，经常过来照顾她的生活。

“这一段我发现她情绪低落，常常拿起电话又放下。”孙大妈的堂弟对记者说，老姐姐半年没见到孩子们了，常常念叨，盼着他们中秋节回来，没想到她会一下子吃了那么多安眠药，幸亏他过来看到，随即拨打了120。

解放军768医院的王涛政委提醒，老年人的自理功能逐渐衰退，对子女的情感依赖性也越来越强，心理承受能力比较脆弱，子女不仅要有事没事地打个电话，多与父母沟通，更要“常回家看看”。

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618